

— С возрастом это желание угасло?

— Да, но восхищение женским телом не прошло.

— Кем вы только не работали до начала музыкальной карьеры! Скажите, если бы все сложилось по-другому, в какой профессиональной сфере вы хотели бы преуспеть?

— Теперь уже не знаю, поскольку пою почти всю жизнь, и не могу даже представить себе, что умею что-то еще.

— Есть ли у вас настоящие друзья, чья жизнь и работа никак не связаны с шоу-бизнесом?

— Почти нет, потому что, как я уже говорил, большую часть жизни я посвятил работе в области шоу-бизнеса, музыки, поэтому большинство людей, которых я знаю, либо работают со мной, либо тоже музыканты.

— С кем из молодых музыкантов вы поддерживаете дружеские отношения?

— Их очень много. Во-первых, это люди, с которыми я работал над альбомом Reload... Робби Уильямс, например. Мы с ним пели на церемонии вручения британских музыкальных наград. Еще я могу назвать Steeorgefonics, Джеймса Дина Брэдфорда, некоторых уэльских музыкантов. Очень большой список имен получится.

— Известно, что вы большой гурман. Умеете ли вы готовить сами или больше доверяете ресторанному повару?

— Да, я умею готовить, но не делаю этого уже давно, поскольку работа занимает практически все мое время.

— Вы входите в число членов виртуального клуба исполнителей, чьи песни звучали в фильмах о Джеймсе Бонде. Как вы относитесь к этому персонажу? Нравятся ли вам эти фильмы? Кто из актеров, по вашему мнению, являет собой идеальный образ Бонда?

— Мне очень нравятся фильмы о Бонде. Я думаю, что если бы мне вдруг предложили сыграть в каком-нибудь из них, я без сомнения согласился бы. Мне нравятся все исполнители роли Бонда, но думаю, что самый лучший из них — самый первый, Шон Коннери.

— Очень часто в различных интервью музыканты жалуются, что публика постоянно требует от них старых песен, совершенно игнорируя новые. Как с этим обстоят дела у вас?

— У меня нет таких проблем. Видите ли, большинство моих песен известно в исполнении других артистов, и они довольно хорошо известны публике и сегодня. Зритель воспринимает их хорошо. А что касается срока давности, это неважно. Главное, чтобы публике нравилось.

— В девятносто девятом году вас наградили орденом Британской империи — вы стали рыцарем. опишите ваши эмоции в тот момент, когда вы в первый раз услышали об этом.

— Я был горд. Я был страшно горд. Я считаю, что момент, когда твоя страна признает твою роль в ее жизни, очень важен для любого человека.

— У каждого из нас, будь он звездой или обычным человеком, есть свои маленькие слабости. Что вы можете назвать маленькой слабостью Тома Джонса?

— Наверное, это все же музыка. Хотя... Музыка — это скорее моя сила. А если серьезно, то скорее всего это хороший коньяк и кубинские сигары.

— Есть фраза, которую вы повторяете в каждом интервью?

— С этой фразы я начинаю каждый свой день: «Я благодарю Бога за то, что он дал мне этот голос и возможность заниматься в жизни тем, что мне нравится».

Дмитрий Менимэ



ИТОГИ КОНКУРСА

Напоминаем, что «ТВ Парк», являющийся официальным информационным спонсором концертов Тома Джонса, которые пройдут в Кремле 15 и 16 сентября, в их преддверии проводил конкурс. Читателям журнала были заданы три вопроса, правильные ответы на которые плюс заполненная анкета давали участнику право получить в подарок двойной билет на концерт мэтра поп-музыки. Вариантов ответов пришла масса, а правильными были такие:

1. Том Джонс спускался в шахту один раз в жизни, да и то на экскурсию.
2. У певца двое внуков — Александр и Эмма.
3. Последний альбом исполнителя называется Reload.

Призы журнала «ТВ Парк» — двойные билеты на концерт Тома Джонса — получают: Петросян Марина (Москва), Горюнов А.В. (Иркутск), Руслан Шульга (Москва), Дмитрий Петров (Королев), О. Кравченко (Санкт-Петербург) и москвичка Александра Шевченко.

Если ваша фамилия не попала в список победителей, не расстраивайтесь, на концерт еще можно попасть. Справки о наличии билетов по телефону: 232-27-34.



Робби Уильямс — один из тех молодых музыкантов, дружба с которыми дорога Тому Джонсу